PABOTA HA
OLIJI/IEKAMI/I

[TnaHnmeTpums. Npeobpas



OnpepnenexHve n ceBoncTea norapndpmos

1) log,b=c < a°=b (b>0,a>0,a#1)



[lenctBuna c norapmpmamm

6) log, b+ log, ¢ = log, (bc)

)
7) log, b —log, c = log, (E)
8) k -log, b =log, bk
9) k-log,b=1og,1/k b
log,. b
log,. a
1
log, a

10) log, b =

11) log, b =




[lenctBuna c norapmpmamm

6) log, b+ log, ¢ = log, (bc)

)
7) log, b —log, c = log, (E)
8) k -log, b =log, bk
9) k-log,b=1og,1/k b
log,. b
log,. a
1
log, a

10) log, b =

11) log, b =




4 O HaiinnTe cTOpOHY IPaBUIBHOTO INMECTUYTOJIb-
HUKAa, ONNCAHHOI'O OKOJIO OKPYXKHOCTU, PAANYC KO-
TOPOM paBeH V3.

OTBeT:



BokoBbIe CTOPOHBI paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIb-
42 HuKa paBHBI 40, ocHOBaHme paBHO 48. Haiiaure pa-
JINYC OIMMCAHHOII OKPY2KHOCTH 3TOT'0 TPEYTOJbHUKA.

OTBeT:



46 KareTbl paBHOOEIPEHHOTO MPAMOYTOJIHHOIO
TpeyrojbHUKa paBHBI 2 + V2 . Haitnure pajmyc
OKPY2KHOCTH, BIUCAHHON B 3TOT TPEYTOJIbHUK.

OTBeT:



[TPEOBPA3OBAHWA

Norapudmbl



1 Haiinure 3navenue Bblpazkenud log, 50, 25.

OTBeT:



2 Haiinure 3Havenune Bbipaxkenus logg ; 10000.

OTBeT:



3 Haiiiure 3Ha4enne BbIpazkeHusd log,s3125.

OTBeT:



4 Haiinure 3Hadenne Boipaxkenus (log,256) - (logg216).

OTBeT:



5 HaiinnTe 3Havenne Borpazkenud log 1 v/ 11.
11

OTBeT:



6 Haiimnre 3Ha49eHne BhIpaXkenus 75log- 7.

OTBeT:



7 Haiisiure snadenue Boipaxkenus log oq711.

OTBeT:



8 HajiinnTe 3HaUeHnEe BHIPaXKEHUS log?/ﬁ 169.

OTBeT:



9 Haiimure 3Hauenne BbipaxkeHus logglogs27.

OTBeT:



4
1 O Hatimure log, ;1—0, eciu log, b = 6.

OTBeT:



1 1 Haiture log, (a®b?), ecu log, b = —1.

OTBeT:



1 2 Haitnre 3HaueHne BbIpazkeHus 72110876,

OTBeT:



1 3 BoraucimTe 3Hadenne Bhipazkenns: (5085 7)los73,

OTBeT:



14 Haitiute 3na4enue Buipazkenusd logs;6, 75 + logs4.

OTBeT:



o6
6logs7

1 5 HaiinnTe 3HaYEeHNE BBIPAXKEHUS

OTBeT:




1 6 Haiigure 3navenue BoipaxkeHus logs,300 — logs0, 75.

OTBeT:



5log6108
1 7 Hajiure 3HaYeHne BhIPaXKEHUST ——————.
5logg3

OTBeT:



logs14
logg14 "

1 8 HaiinnTe 3Ha9eHne BHIPaKEHUS

OTBeT:



log,196
log,14 °

1 9 HaiinnTe 3HaveHne BbhIPaXKEeHUd

OTBeT:



2 O Haiimnre 3na4uenune Boipaxkenus logsb - logs27.

OTBeT:



2 1 Haiinure 3Hadenne Boipaxkenns (1 — logy72)(1 — logg72).

OTBeT:



log4135
3+ logsh

2 2 HajiinnTe 3HaUEHNE BBIPAXKEHUS

OTBeT:



log,,20
log,11

+ log,,0, 05.

2 3 HaiinnTe 3HaYeHNE BBIPAXKEHUT

OTBeT:



[lenctBuna c norapmpmamm

6) log, b+ log, ¢ = log, (bc)

)
7) log, b —log, c = log, (E)
8) k -log, b =log, bk
9) k-log,b=1og,1/k b
log,. b
log,. a
1
log, a

10) log, b =

11) log, b =




